11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.12.2010 04:09:17

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2010 09:35:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192028/answer/192077




O6pa3oBaHKe KaMHeH (KaJIbIIMHATOB) B IPEICTATEILHOM XKeJle3e CBSI3aHO C €€ XPOHUYECKUM
BOCTIaJIeHNEM, HapyIleHueM OTTOKa ceKpeTa, o0nuTepanuel (3aKyrnopuBaHeM) BLIBOOHBIX TPOTOKOB.
Kak mpaBuio, KaMHHU ITPeCTaTe/IbHOM Keje3bl TPeOyI0T HaOMoaeHNs U TePUOTUIECKOT0
IIPOBEMeHHUS IPOTHBOBOCIIAIUTEILHOTO JIEYEHUS.



